

●高考中考进行时

城区建筑工地进入“静音”模式

邵阳日报讯 (记者 宁如娟 通讯员 李启伦) 7月4日上午,市住建局、市建设工程安全质量监督站相关负责人来到大祥区部分建筑工地,督促工地施工、监理单位严格落实中高考期间噪音控制管理规定,防止建筑工地施工噪声。

7月3日,市建设工程安全质量监督站向市城区各施工、监理单位下发《关于做好2020年高考、中考期间建筑工地噪声控制管理工作的通知》(以下简称《通知》),努力为广大考生营造安静的学习、休息和考试环

境。《通知》规定,7月5日至20日,全市高考、中考复习迎考和考试期间,市城区范围内所有建筑工地在20时至次日7时,禁止施工作业。其中,7月7日至8日、7月18日至20日,市第一中学、第二中学、第四中学、第五中学、第六中学、湘郡铭志考点附近2000米范围内的建筑工地,全天24小时禁止施工作业。

《通知》要求,各建筑工地建设单位和施工单位要提前调整施工计划,加强建筑施工噪声管理,采取各种有效措施严格控制施工噪声,指派专人

具体负责高考、中考期间的施工噪声管理工作,加强自查,及时处理有关施工噪声方面的举报和投诉。监理单位要督促施工单位严格落实通知要求,如发现施工单位违规施工,应及时向主管部门报告。市住建局相关负责人表示,高考、中考期间,市住建局、市建设工程安全质量监督站将在加大巡查力度,对巡查中发现和接到群众举报的违反《通知》规定的施工、监理等责任单位和责任人依法严肃查处,并上报认定严重不良行为记录。

市区各大公园全面禁噪

邵阳日报讯 (记者 宁如娟 通讯员 杜思瑶) “中高考在即,公园已全面禁噪,请不要使用音响设备。”7月4日7时许,市区城南公园广场上,市公园管理所执法人员向游园市民宣传禁噪工作,防止噪音扰民。

为给广大中高考考生提供良好的生活、学习和考试环境,根据《邵阳市公园广场管理条例》,市公园管理所自7月3日7时起至7月19日21时,对该所管辖的城南公园、西苑公园、双清公园、时代公园等公园全面禁噪。禁噪期间,禁止市民在公园内使用音响设备进行唱歌跳舞等娱乐活动,确保各公园场所音量控制在60分贝以下。

实行禁噪规定以来,市公园管理所各公园人流集中区域设置提示牌,告知市民“中高考期间,禁止使用音响设备”,并通过发放《文明游园倡议书》等形式,提醒市民文明健身,避免产生噪音。同时,安排综合执法大队在各公园来回巡逻,噪音管控区域由专人值守,实现24小时巡逻不间断。

“一户一策”保障高考供电安全

邵阳日报讯 (记者 肖燕 通讯员 马超 刘元辉) “检测结果正常,没有发现异常情况。”7月3日,国网邵阳供电公司的配电运维检修人员应用红外线测温等新技术检查了邵阳市第一中学、石齐中学的10千伏电缆线路和配电室的供电设备,确认无潜在隐患。

我市今年有6万多名考生参加高考,共设30个考点。邵阳供电公司结合夏季防汛等重点工作,编制“一户一策”高考保电方案,同步推进输配电设备和客户侧设备的隐患排查治理。按照“全覆盖、无死角”的原则,分级分层开展隐患排查专项治理行动,落实闭环整改。

同时,严格落实重奖重罚等办法,引导各专业员工主动参与运维管理工作,消除各类设备隐患。截至目前,共对34条10千伏重要配网线路、29条重要输电线路、35座主要变电站开展设备特巡特护,发现设备隐患缺陷132条,已整改121条;对供电辖区内43个高考保电重要场所开展安全用电检查,下达整改指令书43份。对重大隐患挂牌督办,逐个销号。

此次高考保电期间,该公司共投入3台(套)发电车等应急设备(设施),组织安排41支专业应急保电队伍驻守考点,确保出现故障能及时抢修恢复供电。

实现电商销售多点开花

邵阳日报讯 (记者 罗俊) 7月2日至3日,“万企融网闯国际”长沙黄花综合保税区全省重点产业游学活动在邵阳经开区、邵东产业园举行。省商务厅副厅长周越参加。

为进一步延长综保区跨境电商产业链条,助力“湘品出湘”“邵品出邵”,省商务厅组织相关企业负责人来到邵阳开展此次活动。在邵阳经开区,出席活动的代表们参观考察了拓浦精工、亚洲富士电梯、阳光发品、连泰鞋业等企业,详细了解各企业在

产业转移、高新技术发展、跨境电商融合创新等方面取得的成果。在邵东产业园,代表们参观考察了邦盛国际电商实体城、健泰鞋业、东亿电气、东方神鹰、中亿纺织等企业,了解企业在电商运营模式、出口销售等方面的情况。

本次活动将推动我市企业更好地对接省内生产制造工厂,打通供应链环节,培育传统外贸企业“触电”上线销售,实现电商销售多点开花,从而更好地促进企业发展。

助推市域社会治理现代化试点

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 7月2日,市人大常委会机关召开参加全国市域社会治理现代化试点合格城市创建活动动员会,进一步把思想统一到落实中央部署和创建活动中来,为如期建成全国市域社会治理现代化试点合格城市贡献人大力量。

会议宣读了《中共中央国务院关于加快推进社会治理现代化开创平安中国建设新局面的意见》《邵阳市人大常委会机关关于参加全国市域社会治理现代化试点合格城市创建活动的实施方案》,并对市域社会治理现代化的总体思路以及推进市域社会治理的主要内容进行了解读。

会议指出,推进市域社会治理现代化是党中央的重大决策部署,市人大常委会机关要提高

政治站位,强化政治担当,切实把创建工作作为重大政治任务抓紧抓好,抢开局、破难题、促落实,奋力争当市域社会治理现代化“模范生”,确保中央和省市委决策部署在邵阳落地生根,在人大机关落地生根。

会议要求,要牢固树立大局意识,聚焦创建要求,为全力推进市域社会治理体系和治理能力现代化贡献人大力量。市人大常委会机关一方面要结合创建要求,将人大相关工作融入年度计划;另一方面要在机关院落推进“智安小区”建设,构建设施智能、服务便捷、管理精细、环境宜居的智慧社区。市人大各委室要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持问题导向、目标导向、结果导向,把工作落实到位,责任到人,努力开创邵阳市域社会治理工作新局面。

大祥区妇联多措并举推进文明家风建设

邵阳日报讯 (记者 伍洁 通讯员 黄静怡) 7月1日,经过近2个月的线上朗读比拼,大祥区“颂廉洁 传家风”朗诵比赛落下帷幕,66户家庭参赛朗诵廉洁家风作品。

开展线上家庭教育课224堂,组织家庭教育进社区和进学校活动10场……今年来,大祥区妇联把文明城市创建工作与妇女儿童工作紧密结合,立足家庭做文章,注重用良好家风引领家庭、用公民道德教育家庭、用贴心服务温暖家庭,为推进全国文明城市创建发挥积极作用。

大祥区妇联充分利用妇女之家、儿童之家、家长学校等场所,开展形式多样、内容丰富的公益亲子活动,培养孩子良好习

惯和家长文化素养。通过微信公众号、微信群、QQ群等网络平台,开展“潇湘家书”征集、“颂廉洁 传家风”朗诵比赛、美丽庭院创建等互动活动,并在线上以音频、文字、图片的形式推送家庭教育知识。同时,该区推进家庭教育专家资源库和精品课程库建设,深入社区和学校开展家庭教育知识宣讲活动。

该区还开展“最美文明家庭”创建评选和表彰活动,成功推送1户全国抗疫“最美家庭”,进一步激发广大家庭参与热情,为创建全国文明城市营造良好氛围。



在市区雪峰路与宝庆西路交叉口中国石化加油站一侧,数袋垃圾丢在路旁已经几天了,一直没有清理。邵阳日报记者羊长发摄于7月2日晚

迎“国耻”复市 曝光台



7月3日,施工人员正在新邵县太芝庙至雀塘公路富阳段作业。该公路扩改一期工程造价1.8亿元,全长24.16千米,途经4个乡镇,事关20多万群众的出行。目前,施工方正加大机械和人员投放力度,确保工程10月份竣工通车。

邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 胡金国 摄影报道

大祥区纪委监委派驻区城管局纪检监察组:

严监督让老旧小区“靓”起来

邵阳日报讯 (通讯员 胡晓建 刘刚辉) 6月29日,大祥区纪委监委派驻区城管局纪检监察组一行来到中心路街道曹婆井片区扩改翻及周边零散危房改造工程项目、翠园街道翠园社区仪表厂家属院和神滩社区黄果园原织布分厂家属区等老旧小区改造现场进行实地查看。

为提升老旧小区居住品质,保障城区C级危房的住房安全,大祥区启动老旧小区(C级危房)改造三年行动计划。计划今年完成仙人井、学院路、立交桥、神滩、冯家园、滑石村、临津门、府门口、曹婆井、三八亭、李子园等19处共38个小区的改造工程,涉及改造户4734户,改造面积

52.587万平方米,全年项目总投资3亿元。老旧小区改造事关群众切身利益。自全区老旧小区提质改造工作启动以来,大祥区派驻区城管局纪检监察组紧紧围绕区委、区纪委的工作要求,紧盯住建部门主体责任落实,通过定期对改造小区进行实地督查,深入居民走访了解情况等方式,着力发现问题,督促解决问题,实现对辖区老旧小区改造项目监督的再监督、检查的再检查。

通过加强包括纪律保障在内的各项保障,近年来,大祥区已开工建设的老旧小区改造项目有8个,其中城北街道煤建公司、

城西街道香樟社区、百春园街道神滩社区黄果园、火车站街道红星社区的4个项目已经完工,老旧小区改出清爽景象、改出发展空间、改出民生福祉。改造后的老旧小区成为基本功能配套、设施建设完好、基础条件提升的“新”小区。“面子”“里子”全面升级,不仅大大提升了群众幸福指数,也书写了城市生活品质提升的新篇章。全区其他项目正在启动招投标程序,7月份还有8个老旧小区改造项目即将进入全面开工阶段。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章